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1 Zdaj spet praznujete dan Mojega vstajenja, in tako je velika noč z Mojim ujetjem-aretacijo, 

križanjem ter poznejšim vstajenjem tretji dan, poleg božiča - dneva spomina na Moje rojstvo 

tukaj na zemlji  - postavljena v najvišjo krščansko tradicijo. Kajti več, kot sem Jaz s tem dal 

ljudem, jim ne more dati nihče drug. Toda jasno je tudi, da nikomur razen Meni ni bilo toliko 

odvzeto, saj so tisti, ki so Mene dali križati, poteptali Moje božansko poreklo in Mi s tem vzeli vse, 

zaradi česar sem vendar prišel k njim kot njihov Mesija. 

2 Da, vse Mi je bilo odvzeto in pekel je za kratek čas slavil, ter verjel, da Me je izbrisal iz src 

človeštva. Toda kot vsi veste, je bila to zmotna sodba, in Jaz sem jih nato poučil o resnici - 

dokazal sem jim, da se motijo, kajti nihče ni sposoben uničiti Boga-človeka. Čeprav sem nosil 

oblačilo padlega stvarstva in čeprav sem bil tudi Jaz na križu šibak človek, vendar v Meni živi Duh 

večnosti, ki se je usmilil Mojega okrvavljenega izmučenega in opustošenega telesa, ga zveličal in 

popolnoma prežel Mojo dušo. 

3 Velika noč ima za Mene, za človeštvo in za celotno stvarstvo zagotovo velik pomen, toda v tem 

skrajno mračnem času na Zemlji bi rad izpostavil en majhen vidik, saj ga tudi vi, Moji ljubljeni 

otroci, sedaj doživljate na Zemlji, seveda z izprijenostmi, značilnimi za tisti čas 

4 Na Zemlji zdaj pekel ponovno zmaguje in verjame, da je krščanstvo skoraj izbrisal. Tisti redki 

resnični kristjani, kolikor jih je še, pa se zdaj nahajajo na križu. So osamljeni, nimajo dovolj duha, 

da bi se odločno zoperstavili sovražniku, počutijo se nemočni pred sovražnikovo hudobijo, 

nekateri so bolni, njihove lastne družine so se večinoma odvrnile vstran od njih, nekateri so 

zaradi tega pobegnili v tujino, drugi so obupali - mnogi so se vdali svoji usodi, spet tretji so se 

preprosto umaknili - drugi pa so se preprosto skrili, le redki pa se še navzven borijo in kot 

biblični kristjani še bolj sodijo med psevdokristjane, zato svoj notranji boj prenašajo na zunanje 

svetovno prizorišče, da bi se prav od zunaj pravdali in borili, ker se znotraj sploh še ne nahajajo 

pri Meni. 

5 V svetovnem merilu torej še ni enotne strategije, ni še zunanjega pastirja, ni preroka, ki bi 

Moje otroke lahko oblikoval v enost, in zato nasprotnik verjame, da mu je zdaj že skoraj uspelo 

tako podrediti človeštvo, da mu to sledi kot lažnemu bogu. V njegovem načrtu manjka le še pika 

na i, saj tam še ni tistega satansko-luciferskega ljudskega zapeljivca, ki bi se nato kot domnevni 

Mesija tudi osebno pojavil. 

6 Vendar pa obstajajo ti manjši in večji razkrivalci resnice (razsvetljeni), navsezadnje vendarle 

obstajajo tisti preroki, ki na skrivaj delujejo delujejo v skladu z Mojo voljo delujejo vsak za svoj 

krog – bodisi lokalno, nacionalno ali pa, tako kot v primeru tega pisca, že mednarodno. Vendar 

njihova naloga ni, da bi govorili za celotno Zemljo, temveč delujejo zato, da bi predramili ljudi v 

svojem območju vpliva, predvsem pa zato, da bi opozorili na izgubljeni proces poduhovljenja 

duše. Toda njihovi krogi postajajo vse večji in nekega dne bo svetloba silovito izbruhnila, 

najtemnejše delovanje pekla pa bo popolnoma razkrinkano in uničeno. 

7 Vendar tega na globalni ravni doslej še nisem dopustil zato, da bi se sile pradednega zla tam 

popolnoma razkrinkale; kajti dokler se tukaj na Zemlji ne razodene še zadnji temačnež iz tretjega 

pekla, ne morem začeti s čiščenjem tega Avgijevega hleva. Druga stvar pa je, da morajo tudi 

Moji otroci končno jasno zavzeti stališče in izkazati, na čigavi strani stojijo. Seveda je med vami 

že precej takšnih, ki so se jasno opredelili in pri katerih proces poduhovljenja duše dobro deluje, 



vendar pa veliko večja množica še vedno tiči na mestu. Zato moram tako na splošno kot tudi za 

vsakega posameznika posebej ustvariti pogoje, da bi se jih čimveč v čim večjemu številu še 

uspelo jasno izkazati za Mojega otroka. 

8. Kdor med vami je v duhovnem smislu že napredoval, ne bo več nemočno visel na križu, 

temveč si bo prizadevno prizadeval za predelavo oziroma očiščenje svojega lastnega pekla. Kajti 

za to sem vam tukaj v življenjskih napotkih dal dovolj namigov, da veste, kaj je treba storiti. Za 

tiste, ki v tem marljivo delujejo, se kmalu obeta vstajenje in takrat jim bom lahko že poslal Duha, 

Svojega Duha. Toda tudi oni morajo še biti potrpežljivi in čakati na Moj jasno zaznavni prihod v 

svojem srcu, kajti samo Jaz vem, kdaj je nastopil pravi trenutek za začetek temeljnega očiščenja 

- in tedaj bo Moj Duh prišel nad te Moje zveste! 

9 Vendar mnogi med vami medtem delate tipično napako, ko se še vedno preveč ukvarjate s 

peklom zunaj sebe, ko pa bi bilo potrebno, da se s svojim lastnim peklom soočite od znotraj 

navzven – torej z Menoj. Kaj pomenijo cepljenja in čemu služijo, bi vam moralo biti do sedaj že 

zadostno znano, in tako veste, da vaši vladarji ne zastopajo več interesov ljudstev, prav tako pa 

poznate tiste, ki jim služijo in ki predstavljajo globoko državo. Njih smo tukaj z izrazom Hazarji in 

njihovi vazali že dovolj natančno označili. 

10 Da gre pri tem za tiste Hazare, ki so v 8. stoletju sprejeli judovsko vero in bili naseljeni med 

Črnim in Kaspijskim morjem, sem vam že večkrat povedal. Prav tako vam je verjetno že dovolj 

znano, da so to Novi Judje, o katerih sem pogosto govoril v Lorberjevih spisih. Poznate tudi 

imena njihovih voditeljev in zato veste, da ima vodilno vlogo rodbina Rothschild s svojimi 

pomočniki, kot so Schwab, Soros, Gates, Warburg, Schiff itd., ti pa spet s svojimi vazali. In da 

tudi vaša nekdanja kanclerka (Angela Merkel) v Nemčiji izhaja iz teh krogov, skupaj s številnimi 

drugimi. Zato bi vam moralo biti jasno tudi, zakaj je prav Ukrajina postala jabolko spora med 

zahodnimi državami in Rusijo, saj Ukrajina, kot rečeno, pripada območju nekdanjega cesarstva 

takratnih Hazarov. 

11 Prav tako kot starojudje, ki jih tukaj lahko prištejemo k zahodnemu prostoru in ki so se prebili 

preko Portugalske, Španije, Francije, Nizozemske vse do Anglije ter nazadnje tam dominirali, a so 

bili v Nemčiji pod Hitlerjem prepoznani in izgnani, prav tako je obstajala in še vedno obstaja tudi 

ta vzhodna linija teh psevdojudov, tako imenovanih Aškenazov oziroma Hazarov, ki domujejo v 

Rusiji in katere sem prav z izrazom Novi Judje označil že v Lorberjevem delu. 

12 Združene države Amerike so dedovale svojo mater Angliji, kar pomeni, da so ti zahodno 

usmerjeni Judje tam našli zatočišče in jih je mogoče najti večinoma med demokrati. Zaradi tega 

je Trump, površno gledano, sicer propadel, vendar bodo demokrati za svojo volilno prevaro 

plačali s Pirovo zmago, saj se prav zaradi tega zdaj na veliko začenja val čiščenja. Vendar je 

zadeva veliko bolj zapletena, saj so v Ameriko prispeli tudi tisti Hazari, ki so z Rotschildom, 

Warburgom, Schiffom itd. sprožili rusko revolucijo ter svojedobno postavili v 

sedlo Lenina in Trockega, v sedanjosti pa stojijo za medijskimi koncerti in so poleg vseh ostalih 

velikih industrijskih kompleksov zgradili tudi tako imenovano skupino Big Tech. 

13 Toda, kot je bilo že obširno pojasnjeno v življenjskih namigih, je Hitler takrat tem silam močno 

prekrižal načrte za vzpostavitev njihove svetovne države. Iz tega izhaja njihov velik sovražni 

odnos do njega. Takrat so s svojimi načrti za svetovno oblast propadli, tokrat pa so našli nov in 
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učinkovitejši pristop. 

14 Hazari so s svojo cionistično vero prevzeli politično usodo Amerike in tako stojijo nad 

starojudi, ki imajo v Trumpu svojega zagovornika. Globoka država se rekrutira iz teh Hazarov, ki 

torej dominirajo tudi nad starojudi; in tem starojudom, ki se nahajajo v Izraelu, se z cepljenjem 

grozi prav tako kot drugim belim narodom, tukaj še posebej Nemčiji. Med »Judi« poteka vojna, 

saj Hazari v podobi Novih Judov predstavljajo nadaljevanje stare, zle templjarske korenine (1*), 

ki si podreja narode, oziroma jih pravzaprav želi uničiti. Celo krščanske cerkve so pod njihovim 

hlapčevstvom, zato ni čudno, da sedanji papež (Frančišek) ne verjame v Moje vstajenje in je prav 

tako mnenja, da sem Jaz le iluzija, ki so si jo izmislili čudežev željni ljudje. 

15 V Rusiji pa se dogaja ravno nasprotno, kajti Hazari so bili v veliki meri iz Rusije izrinjeni, 

Rothschildova banka pa je bila tam po Putinovi zaslugi razlaščena. Putin je ravnal podobno kot 

nekoč Hitler in mu je uspelo rusko državo ponovno povezati v enotnost. Rusija zdaj torej doživlja 

isto, kar je svojodobno moralo doživeti Nemško cesarstvo, saj so mediji po vsem svetu še danes 

v rokah Rothschildov, torej Hazarov. Zato je zanje lahka naloga Putina ožigosati za hudiča in iz 

njega narediti novega Hitlerja; kajti enako kot Hitler je tudi Putin položil roko na to prastaro 

zlobno korenino narodov. 

16 Zato je zdaj napočil čas odločitve, globoka država, ki navidezno obvladuje Zemljo, pa zelo 

dobro ve, da ji gre za biti ali ne biti. Zato bo storila vse, da bi sprožila tretjo svetovno vojno, za 

katero v svoji blodnji verjame, da jo lahko dobi. Ukrajina sicer predstavlja le simbolično prizorišče 

spopada med Vzhodom in Zahodom, ki ga obvladuje Amerika, vendar kljub temu nosi v sebi 

jedro zla, česar pa nihče od odgovornih ne zaveda. 

17 Potem ko je bilo staro hanohitsko kraljestvo potopljeno v vesoljnem potopu, je nastalo 

Kaspijsko morje, Črno morje pa se je zaradi tega povečalo. Kaspijsko morje je Hazarsko morje, 

saj so tiste Skite, potomce Hanohitov, judje in Grki, ki so se selili tja, postopoma spet civilizirali, iz 

tega pa se je v kasnejših stoletjih izoblikovalo Hazarsko kraljestvo; s tem se je v Hazarih ponovno 

aktivirala pradavna korenina zlega hanohitskega kraljestva. 

18 V takratnem, na novo izoblikovanem nordijskem kraljestvu, ki je s prihodom Mataela in 

njegovih petih bratov civiliziralo deželo Skitov ter nenehno širilo svoje območje oblasti vse do 

Kaspijskega morja in ki je bilo stoletja usmerjeno bolj rimsko ter kasneje bizantinsko, zaradi česar 

ga lahko prištevamo k azijskemu prostoru – v tem kraljestvu se je torej izoblikovalo središče v 

Hazariji, današnji Ukrajini. Kljub temu se je s prihodom nordijskih Rusov ter s podjarmljenjem 

Hazarov, njihovim izgnanstvom in delnim uničenjem, v tej Rusiji vse bolj razvijal evropski del, 

tako da je današnja Rusija jasno evropsko usmerjena. Toda sama Ukrajina je vedno ostala zelo 

blizu judovstvu in je manj evropsko usmerjena, pa naj današnji hlapci tiska trdijo še tako 

nasprotno. 

19 Te hazarske sile v Ukrajini sanjajo o svojem velikem izraelskem kraljestvu (2*) in za to 

potrebujejo podporo globoke države, ki zdaj obvladuje celotni Zahod. Toda ta domnevna 

enotnost med podporniki ne obstaja več, saj že v sami Ameriki razpada, Trump pa ne popušča 

pri razkrivanju resnice svojim rojakom. Tudi v drugih narodih pod površjem vre  in ljudje se 

upirajo. Veliki val razkrivanja resnice (razsvetljenja)  se začenja in bo dosegel vsa ljudstva, 

vendar naj se nihče ne slepi in naj ne verjame, da bo takrat celotna farsa končana. 
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20 Takrat se bo šele zares začelo! Kača, stisnjena v kot, se vzravna in napade vse okoli sebe, in 

prav takšno vedenje je pričakovati od Hazarov, saj jih zdaj vedno bolj potiskajo v kot. Kitajska, 

na katero so polagali svoje veliko upanje, jih bo pustila na cedilu, Rusija pod Putinom pa zelo 

dobro ve, kaj lahko od njih pričakuje, saj jih iz lastnih izkušenj predobro pozna. 

21 Na koncu se bodo uničili sami, tako kot so se nekoč tempeljski Judje zaradi svojega 

napuha do Rimljanov. Mimogrede, v Lorberjevem spisu sem zelo jasno povedal, da ti Novi Judje 

ne bodo mogli več tako razjariti Rimljanov, oziroma v tem primeru Rusov, da bi jih ti popolnoma 

uničili, kajti to niti ni potrebno, saj bodo ti Hazari s svojim pohlepom sami poskrbeli za svoje 

iztrebljenje. S svojim pohlepom po virih, po plinu, nafti, zlatu itd. bodo sami položili temelj svoje 

pogube in povzročili, da se bodo ti vnetljivi plini vneli ter bo nastal svetovni ognjeni vihar 

kot veliki val očiščenja. To očiščenje pa je veliko učinkovitejše, kot če bi jim Rusija dokončno 

zadala smrtni udarec. Iz tega je tudi razvidno, da govorim o popolnem očiščenju Zemlje oziroma 

o njeni prenovi. 

22 Kar zadeva manjše spopade in to, kar so videli nekateri vidci, je to le površinski videz, ne pa 

dejanska resničnost. Kajti ali bo Rusija zavzela Zahod in ga prisilila k pokorščini ali pa bo 

dolgoročno ostala potrpežljiva, medtem ko bo Zahod sam od sebe razpadal - vse to je le zunanja, 

v celotnem kontekstu zgolj uvodna okoliščina. Navzven, gospodarsko in vojaško gledano, gre 

tukaj navidezno le za vzpostavitev velikega izraelskega imperija v stari hazarski deželi, kjer si ZDA 

in Rusija stojita nasproti kot sovražnika. Toda to je le zunanji okvir. V resnici gre za to, da želi 

Zahod, ki ga obvladujejo demoni, pokončati Vzhod, da bi se obogatil z njegovo zemljo in viri. V 

prenesenem pomenu, gledano izključno na duševni ravni, pa gre za to, ali bo ta hazarsko-

ameriška ženska (vlačuga) zdaj dominirala nad svojim ruskim bratom in ga dokončno podjarmila. 

Duhovno pa gre za to, da želi nasprotnik enkrat za vselej izbrisati krščanstvo in s tem tudi proces 

poduhovljenja duše, da bi Zemljo znova popolnoma vključil v svojo satansko vladavino. 

23 Torej to, kar si brezpogojno želim videti uresničeno med vami - namreč da delujete v 

bratovski (sestrski) ljubezni -, pekel silovito zatira; navzven pa se to kaže v odnosu Amerike do 

Rusije, saj ta emancipirana ženska, hči, z vsemi sredstvi bije boj proti svojemu bratu. 

24 Skrajno materialistični Zahod torej buči proti Vzhodu, ki še vedno vztraja pri svojih 

tradicionalnih krščanskih vrednotah, in tako gre za notranji konflikt, ki se tukaj bije na vojaško-

gospodarski ravni. Zahod, ki je materialno popolnoma izčrpal svoje lastne vire, svoje narode in 

ozemlja, ki zatajuje svoje patriarhalno načelo, ki svojega očeta kot glavo družine očrnjuje, ki je 

razlastil in uničil svojo družino ter zdaj s pojavom emancipirane ameriške moške ženske 

(3*) ogroža vse narode - ta Zahod predstavlja le navzven vidno ustreznico hazarske ženske. 

25 Če so bili v Mojem času tisti zlobni tempeljski Judje tisti, ki so ljudem skoraj onemogočili 

življenje in Mene kot krivoverca pribili na križ, so to v današnjem času ti Novi Judje, ki kot Hazari 

ogrožajo človeštvo in vas, ki ste še pravi kristjani, želijo pribiti na križ in vas ubiti. Medtem ko so 

bili takratni Judje še moški Judje, usmerjeni k Mojzesu, so današnji navidezni Judje, Hazari, nekaj 

drugega; to niso moški Judje, temveč pretkane, a zlobne - zlonamerne »ženske« sile (4*), v 

katerih se znova vrača Satana (5*), ki s svojo zapeljivo naravo zapeljuje narode. 

26 Ta razkol se vleče  skozi vsa ljudstva, kajti odnos med moškim in žensko je močno zastrupljen 

prav zaradi strupa kače (6*), torej zaradi skrajne spolnosti in ekstremnih emancipacijskih teženj, 
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oba strupa so načrtno razširili Hazari. 

27 Prišlo je do napada na zahodna ljudstva in to kot posledica njihovega odvračanja od Mene. Ni 

bilo več duhovno prebujenih ljudi, ki bi te napade Hazarov lahko preprečili ali odbili, in tudi Moji 

otroci, ki so poznali Moja razodetja, vključno z Lorberjevim razodetjem, so pozabili poduhoviti 

svoje duše in so se zadovoljili s svojim znanjem, blesteli s svojimi predavanji in niso opazili, da so 

s tem nasedli Luciferju. Mnoge žene so se prav tako izpostavljale in s svojim predrznim jezikom 

hotele gospodovati nad moškim, pogosto pa ga celo osramotile ali ponižatle – in to se dogaja še 

danes. 

28 Zaradi tega je moral Zahod grenko plačati in danes ni več sposoben, da bi se sam osvobodil 

demonov (7*), ki jih je sam priklical v življenje. Pod Hitlerjem se je to še enkrat poskusilo, toda 

ljudje so bili že preveč pod vplivom te ženske sile, pa tudi Hitler in njegovi privrženci Meni niso 

bili dovolj blizu. Zdaj se sicer znova pripravlja nov poskus, vendar tudi tokrat ljudje niso sposobni 

osvoboditi sami sebe, brez Moje pomoči sploh ne. 

29 Vendar se prav zaradi obstoja teh Življenjskih namigov (8*) vsemu skupaj vedno bolj 

postavlja meja; ženske se zdaj začenjajo nekoliko zavedati in postajajo ponižne, prav tako pa 

tudi moški zdaj začenjajo zatirati svoje slabe nagone. 

30 Jaz bom posredoval, to se razume same po sebi, vendar bom Jaz na veliko posredoval šele 

takrat, ko se bodo Moji otroci v veliki meri znebili svojih peklov in ko bodo s tem izkazali, da si 

dejansko želijo biti Moji otroci. Moji otroci ne poznajo seksualnosti v takšnem smislu, kot se to 

prakticira dandanes. Moji otroci ne poznajo emancipacije ženske (9*), ki v resnici pomeni le boj 

proti moškemu, s posledico uničenja družin in izgube orientacije njihovih otrok, ki nato postanejo 

igrača v Satanovih rokah. Moji otroci vedo, kaj pomeni Velika noč, kaj predstavlja Božič (10*), in 

Moji otroci se borijo za vstajenje Mojega Duha v sebi. 

31 Tukaj, na podlagi tega orisanega prikaza boja Rusije proti Hazarjem in medlega Zahoda, jasno 

vidite, kaj vse se zgodi, ko moški ni več glava svoje družine (11*) in ko se zaradi tega žena izrodi 

v vsej svoji nebrzdanosti. Ubogi otroci bodo tisti, ki bodo nosili posledice, in vi sami ste ti ubogi 

otroci. Na svetovni ravni zdaj nastopa boj vsakogar proti vsakomur, zaradi česar stari globalni 

zemeljski človek hira in propada, medtem ko vstaja nov človek. 

32 Borite se z Menoj proti svojim peklom in čakajte na svoje vstajenje, kajti takrat boste tudi vi 

doživeli svoj velikonočni čudež. Vendar se ne borite proti njim z ognjem in mečem, temveč z 

Mojo ljubeznijo. Pojdite z Menoj v svoje pekle in z Menoj odrešite te temne nagone. V teh spisih 

sem vam že več kot dovolj jasno pokazal, kaj je treba storiti. Moški naj si znova prizadeva biti 

moški po Mojem srcu, ženska pa naj spet postane njegova ponižna pomočnica; s tem bosta iz 

sebe izpulila tiste zle korenine, s katerimi nasprotnik, tukaj v podobi teh Hazarov, zdaj muči 

Zemljo. Med moškega in njegovo žensko naj znova vstopi prava bratovska (sestrska) ljubezen. 

Kdor zmore to uresničiti pri sebi, nikakor ne bo zašel v to zunanjo stisko; kajti kdor deluje v tej 

pravi bratovski ljubezni, je Moj otrok in Jaz ga nosim. Pa četudi bi bila Zemlja v plamenih, je Moj 

otrok varno v Mojem naročju. (12*). 

33 Amen. Amen. Amen. 
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Opombe prevajalca 

1* Zla templjarska korenina: To je namig na ezoterične teorije, po katerih so se določeni 

redovi (kot del templjarjev) skozi zgodovino izrodili in se prelevili v tajne družbe, ki iz ozadja 

obvladujejo svet. 

2* "Veliki izraelski imperij v Ukrajini": To je neposredna navezava na sodobno teorijo zarote 

o t. i. "Nebeškem Jeruzalemu" ali "Novi Hazariji", po kateri naj bi določene skupine poskušale v 

Ukrajini ustanoviti novo judovsko državo ali ponovno obuditi staro Hazarsko kraljestvo. 

3* Prispodoba o "ameriški moški ženski" (Mannweib): Izraz označuje izgubo tradicionalnih 

moško-ženskih vlog, kar se vidi kot satanistično popačenje naravnega reda. Ta figura je na koncu 

spet povezana z geopolitičnim simbolom "hazarske ženske" (vlačuge), ki iz ozadja usmerja ta 

proces uničenja. 

4* Prehod iz "moškega" v "žensko" načelo zla: Tu je potegnjena ločnico med starodavnimi 

Judi, ki so sledili Mojzesovi postavi (patriarhalno, zakonito načelo), in sodobnimi Hazari. Slednje 

označi za "prebrisane in zlobne ženske". V jeziku tega besedila "žensko" ne označuje spola, 

temveč prispodobo za zvijačnost, skrito zapeljevanje, materializem in iluzijo (kar se navezuje na 

prejšnje odstavke o emancipaciji in Zahodu). 

5* Vrnitev Satane (Satana): Uporaba ženske oblike imena (Satana namesto Satan) je 

neposredna navezava na specifično kozmologijo Jakoba Lorberja. V njegovem sistemu je bila 

Satana (prvotno Lucifer) žensko bitje oziroma ženski princip prvotnega padlega angela, ki 

pooseblja materijo, zapeljevanje in prevaro. Besedilo trdi, da ta pradavna padla energija skozi 

sodobne globalne procese ponovno poskuša prevzeti oblast nad Zemljo. (Kaj pomeni Satana glej 

poglavje 22.) 

6* Strup kače (Gift der Schlange): To je neposredna svetopisemska aluzija na zgodbo o 

Adamu in Evi v rajskem vrtu, kjer kača simbolizira skušnjavo, padec v materijo in ločitev od Boga. 

V kontekstu tega besedila strupa označujeta uničenje naravne harmonije med spoloma. 

7* Zahod in njegovi "demoni": Družbene in kulturne spremembe na Zahodu (ki so bile v 

prejšnjih odstavkih označene kot izguba tradicije, emancipacija in seksualnost) so tukaj dokončno 

poimenovane kot  demoni. Zahod je s tem, ko je te procese sam sprožil, izgubil moč, da bi se iz 

njih lastnoročno rešil. 

8* Lebenswinke (Življenjski namigi / Božji znaki): Kot je bilo pojasnjeno že prej, ti 

"pomežiki življenja" oz. opozorila, ki jih pošilja višja sila, končno dosegajo svoj namen. Delujejo 

kot zavora ("postavlja se meja") za nadaljnji moralni in duhovni propad družbe. 

9* Zavrnitev sodobnih vrednot: Besedilo ponovno potegne ostro ločnico med sodobnim 

svetom in božjim redom. Za prave Božje otroke velja, da zavračajo sodobno potrošniško spolnost 

in emancipacijo, ki jo tekst še enkrat označi za neposreden vzrok za uničenje družine in 

izpostavljenost otrok satanskim vplivom. 

10* Pravi pomen praznikov in duhovni boj: Za razliko od materialističnega sveta, pravi 

verniki razumejo globok, mističen pomen Božiča (rojstvo božanske luči v človeku) in Velike noči 

(zmaga duha nad materijo). Celoten proces se zaključi z vrnitvijo k osrednjemu pojmu: vstajenju 

Božjega Duha znotraj človeka, kar je končni cilj procesa poduhovljenja duše. 

11* „das Haupt seiner Familie“ dobesedno pomeni »glava svoje družine« oziroma družinski 
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vodja. 

12* Obljuba absolutne zaščite v apokalipsi: Sklep prinaša močno tolažilno sporočilo za tiste, 

ki sledijo tem navodilom. Jezus obljublja, da bodo pravi Božji otroci, ki v svojih odnosih uresničijo 

to čisto ljubezen, popolnoma varni pred prihajajočimi svetovnimi katastrofami in vojnami 

(zunanjo stisko). Tudi če bo svet okoli njih propadal (v plamenih), bodo pod neposrednim božjim 

varstvom. 

 


